Howmarrna padora No 2

3adauwa 1. Ha ce mokazke, de
n
E rplp(x) =2™, m=0,...,n
k=0

3adava 2. Jla ce nokaxke, qe

n

Z(x—xk)mlk(x) =0, m=1,...,n

k=0
3adaua 3. Ha ce ompocTH M3pa3bT
1 3 2
—6(95— (x—2)(x—3)+z(x—2)(x—3)— 595(3:— 1)(:16—3)—1—596(95— 1)(x—2).
3adaua 4. a ce pokazke, 4e MPU BCAKO €CTECTBEHO YUCJIO 7 HOJHHOM BT

xr — T (—zo)w—m) (=) (z —ap1)

xo—x1  (To— x1)(T0 — T2) (xo —x1) ... (0 — xp)

l(z) =1+

VIIOBJIETBOPSIBA HHTEPIIOIATMOHHUTE YCIOBUST
l(zg) =1, l(x) =0, k=1,...,n.

KakBo ciiegsa oT ToBa TBbpIeHHE?



